

وفاقی حکومت میں شمولیت کے حوالہ سے وزیراعظم کی پیشکش کا خیر مقدم کرتے ہیں، الطاف حسین

پیپلز پارٹی کی موجودہ حکومت سے ایم کیو ایم کا تعاون آج بھی غیر مشروط ہے

اس حوالہ سے حکومت نے پیشکش کی توراہلہ کمیٹی اس کا جائزہ لیکر فیصلہ کرے گی

لندن۔۔۔7، نومبر 2008ء۔۔۔ متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے لندن سے جاری ہونے والے ایک بیان میں وزیراعظم پاکستان سید یوسف رضا گیلانی کے ان نیک خیالات کا خیر مقدم کیا ہے جس میں وزیراعظم پاکستان نے انہیں اپنا دوست قرار دیا ہے اور اپنی حکومت میں ایم کیو ایم کو شامل کرنے کی خواہش کا اظہار کیا ہے۔ جناب الطاف حسین نے کہا کہ پیپلز پارٹی کی موجودہ حکومت سے ایم کیو ایم کا تعاون کل بھی غیر مشروط تھا اور آج بھی غیر مشروط ہے۔ انہوں نے کہا کہ جہاں تک وفاقی حکومت میں ایم کیو ایم کی شمولیت کا سوال ہے تو جب پیپلز پارٹی کی جانب سے اس سلسلے میں پیش رفت ہوگی تو ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی پیپلز پارٹی کی پیشکش کا جائزہ لے گی اور فیصلہ کرے گی۔

بلوچستان کی یونین کونسل کان پور کے مختلف علاقوں میں ایم کیو ایم کی جانب سے متاثرین میں امدادی اشیاء کی تقسیم

حق پرست ارکان اسمبلی معین خان اور عامر پیرزادہ کا زیارت کے علاقوں کللی، پائیکو خان، کللی سڑی، کللی تلمری اور کللی تورہ زور کا دورہ

زیارت۔۔۔07 نومبر 2008ء۔۔۔ متحدہ قومی موومنٹ کے فلاحی ادارے خدمت خلق فاؤنڈیشن کے تحت بلوچستان میں جاری امدادی سرگرمیوں کے سلسلے میں ایم کیو ایم میڈیکل ایڈمیٹی کے ڈاکٹرز، پیرامیڈیکل اسٹاف اور خدمت خلق فاؤنڈیشن کے رضا کاروں نے زیارت کی یونین کونسل کارپور کے مختلف گاؤں جا کر زلزلہ زدگان میں امدادی اشیاء تقسیم کیں اور انہیں علاج و معالجے کی سہولیات فراہم کیں۔ تفصیلات کے مطابق بلوچستان کے زلزلہ متاثرین کی امداد کیلئے ایم کیو ایم کے قائد جناب الطاف حسین کی ہدایت پر کراچی سے بلوچستان کے ضلع زیارت اور خواص پہنچنے والی امدادی ٹیمیں متاثرین کو ہر ممکن امداد فراہم کر رہی ہیں۔ گزشتہ روز حق پرست ارکان اسمبلی معین خان اور عامر پیرزادہ کی ٹیم نے زیارت کی یونین کونسل کان پور کے گاؤں کللی ملک پائیکو خان، کللی سڑی، کللی تلمری اور کللی تورہ زور میں جا کر متاثرین میں اشیاء خورد و نوش آٹا، چاول، دالیں، گھی، نمک، مرچ، چائے کی پتی اور مصالحہ جات کے پیکیٹس سمیت کمبل، گرم ملبوسات، چادریں، لحاف، گدے اور صابن، برتن وغیرہ تقسیم کیے جبکہ میڈیکل ایڈ کے ڈاکٹرز اور پیرامیڈیکل اسٹاف کے ارکان نے ان علاقوں میں عارضی میڈیکل کمپ قائم کر کے متاثرین کا مکمل طبی معائنہ کیا اور انہیں ادویات دیں۔ یونین کونسل کان پور جانے والی امدادی ٹیم میں ایم کیو ایم کی کونٹیکٹ کمیٹی کے رکن عبدالخالق بلوچ، محمد رفیق، بلوچستان کی صوبائی کمیٹی کے رکن انور ترین کے علاوہ ڈاکٹرز اور پیرامیڈیکل اسٹاف ارکان اور خدمت خلق فاؤنڈیشن کے رضا کار شامل تھے۔ خدمت خلق فاؤنڈیشن کی امدادی ٹیم یونین کونسل کان پور کے گاؤں کللی ملک پائیکو خان، کللی تلمری اور کللی تورہ زور پہنچی تو متاثرہ لوگوں کی بڑی تعداد جمع ہوئی اور لوگوں نے خدمت خلق فاؤنڈیشن کی ٹیم کے ارکان سے گفتگو کرتے ہوئے کہا کہ زلزلہ آئے ہوئے دس دن گزر چکے ہیں تاہم ابھی تک کوئی ہماری مدد کیلئے نہیں آیا، تاہم الطاف بھائی نے ہمارے دکھ درد اور پریشانی کو محسوس کیا اور آپ کو ہماری دادرسی کیلئے کراچی سے بھیجا ہے جو کہ ہمارے لیے انتہائی حوصلہ افزا بات ہے اور جس پر ہم الطاف بھائی کے بے حد شکر گزار ہیں۔ دریں اثناء زیارت کے بیس کمپ پر زیارت کے دور دراز گاؤں ودیہاتوں سے آنیوالے مختلف وفد نے ایم کیو ایم کی کونٹیکٹ کمیٹی کے انچارج الطاف زیدی، ڈاکٹر عاصم رضا اور یاویر جمیل سے ملاقات کیں اور انہیں اپنے گاؤں میں ہونیوالے نقصانات اور تباہ کاریوں سے تفصیلی آگاہ کیا۔ ایم کیو ایم ذمہ داران نے ان سے ہمدردی کا اظہار کیا اور انہیں ہر ممکن تعاون کا یقین دلایا۔

ایم کیو ایم کے کارکن سے رابطہ کمیٹی کا اظہار تعزیت

کراچی۔۔۔07 نومبر 2008ء۔۔۔ متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی نے ڈیفنس کلفٹن سیکٹر کمیٹی کے رکن سلمان چاند کی والدہ اختر النساء، بدین کی زول کمیٹی کے رکن دلبر حسین کی والدہ اور ٹنڈوالہیار زون یونٹ جمیڑ کے کارکن جان محمد رند کے والد حاجی اللہ بخش کے انتقال پر گہرے رنج و غم کا اظہار کیا ہے۔ ایک تعزیتی بیان میں رابطہ کمیٹی نے مرحومین کے تمام سوگواروں اور احقین سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کرتے ہوئے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ مرحومین کو جنت الفردوس میں جگہ عطا فرمائے اور سوگواران کو صبر جمیل دے۔ (آمین)